
Окончено расследование и направлено в Алтайский краевой суд уголовное дело по обвинению 44-летнего ранее неоднократно судимого мужчины, совершившего ряд умышленных преступлений, в том числе убийства продавцов магазинов г. Камень-на-Оби

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю окончено расследование резонансного уголовного дела по обвинению ранее неоднократно судимого мужчины, который освободившись из мест лишения свободы условно-досрочно, вновь совершил умышленные преступления - убийства, сопряженные с разбойными нападениями на продавцов магазинов в г. Камень-на-Оби.

В ходе предварительного следствия были установлены иные факты преступной деятельности обвиняемого, в том числе два убийства, совершенные им ранее.

О результатах следствия по данному уголовному делу, а также о проблеме совершения тяжких и особо тяжких преступлений лицами, условно-досрочно освобожденными из мест лишения свободы и условно осужденными, сообщит на брифинге и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю Росщупкин Вячеслав Ильич.

Мероприятие состоится 3 июня 2009 года в 15.00 по адресу Северо-Западная, 2 а. По вопросам аккредитации представителей средств массовой информации обращаться к старшему помощнику руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Чесноковой Ольге Владимировне по тел. 77-04-14.

02 Июня 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/622042>